

快来给全市 147 个单位年度工作打分

# 今起“双评”活动开启网络投票

书面评议两千人,政风行风热线首次纳入

## 被评议部门单位分为七大类别

### 新变化

- 书面评议精简
- 网上参评人员仅限济宁城区 IP 地址,必须输入济宁市范围内手机号码
- 政风行风热线首次纳入

评议范围为参加全市年度经济社会发展综合考核的市直部门和中央、省驻济有关单位以及与群众生产、生活密切相关的公共服务单位共 147 个。

- 党群系统部门单位 28 个
- 经济和城乡建设部门单位 27 个
- 政务和社会事业部门单位 18 个
- 司法执法监督部门单位 16 个
- 教学科研部门单位 8 个
- 中央、省属驻济单位 25 个
- 与群众生产、生活密切相关的公共服务单位 25 个

制图 / 张亚伟

本报讯 昨日,记者从济宁市 2017 年度“万名代表评机关”“民主评议政风行风”新闻发布会上了解到,书面评议人员精简至 2000 名,由市级以上“两代表一委员”、群众监督评议团代表、企业代表、机关干部代表和市民代表等层面人员组成,足以体现广泛性、代表性。从 12 月 15 日 8 时至 25 日 12 时,网上投票共计 10 天,面向社会,群众参与。

网上评议通过济宁机关党建网(www.jnjgdj.gov.cn)开辟专栏,并在东方圣城网等媒体设置链接。值得注意的是,参评人员仅限济宁城区 IP 地址,必须输入济宁市范围内手机号码,通过短信平台获取验证码并输入,才能参与,且一个手机号码对应一个参评人员只能投一票。

今年首次把政风行风热线活动纳入“双评”评价体系。对评议意见等次的设定进行了调整,由“满意”、“基本满意”、“不满意”三个等次调整为“好”、“较好”、“一般”、“差”四个等次,使之与我市综合考核相衔接,提高“双评”结果的适用性。

截至目前,“双评”活动已连续开展了 18 年。年初,我市明确要求“深入开展机关效能和作风建设,加强群众监督评议团建设,加大‘庸懒散慢’整治力度”。要求“双评”评议结果纳入全市科学发展综合考核体系,占市直部门单位群众满意度考核指标中的 50 分,占驻济单位群众满意度考核指标中的 150 分。

(万德龙 报道)

## 哪些内容被纳入评选内容

### 履行职责情况:

包括市委、市政府重点工作任务分工落实完成情况;本部门、单位的任务目标和责任清单完成情况;认真履行全面从严治党主体责任和主要负责人“第一责任人”的政治责任及领导班子

成员“一岗双责”,抓班子带队伍,加强对干部职工的教育、管理、监督和考核情况;学习贯彻中央和省、市委党风廉政建设部署,领导班子专题研究党风廉政建设,落实“两个责任”情况;

推进“两学一做”学习教育常态化制度化,“建过硬支部、做合格党员、当干事先锋”和全国文明城市创建、维稳、安全生产、环保督导、新旧动能转换等重要工作、重大活动开展情况。

### 机关作风和行风建设情况:

严格落实中央八项规定精神和省、市委实施办法及关于公务接待、公务用车、办公用房等各项规定情况;开展“解放思想大讨论、干部作风大提升、遵规守纪大教育”三大活动,结合工作实际,创新活动载体,坚持

依法行政、廉洁勤政,积极推进“放管服”改革,健全制度机制,优化发展环境情况;深化隐形“四风”和“为官不为”问题整治,深入开展“群众监督进机关”活动,着力解决“庸懒散慢”,不断完善纠“四风”、转作风长

效机制情况;弘扬“马上就办”的工作作风,树立鲜明的干事目标导向,解决好工作态度不端正、服务水平不高、工作效率低、执行不力等突出问题,积极营造守纪律讲规矩,勇于担当、干事创业的良好氛围情况。

### 联系服务群众情况:

严格落实驻村联户各项工作要求,领导班子成员定期到联系点蹲点调研,主要负责人按规定住村,机关干部到村开展入户走访活动情况;

发挥机关党建资源优势,与联建村党组织开展共建活动,共过组织生活,推进联建村党建工作情况;按规定认真组织在职党员到社区报到,开展经常

性的服务活动,参加“居民说事”,收集反映群众诉求,及时解决社区反映的问题情况;按照精准扶贫要求,做好包保乡镇和包保贫困户工作情况。

# 社会主义核心价值观

——坚持中国特色社会主义共同理想,坚持爱国主义为核心的民族精神,坚持改革创新为核心的时代精神

- [国家] 富强 民主 文明 和谐
- [社会] 自由 平等 公正 法治
- [公民] 爱国 敬业 诚信 友善

